HUMCIDJINMH 3ACAT JAPTBIH XOPOIXKYYJIDIY ATEHTJIAT
BEUENIMH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIHAAIJI

L2060 3oy 21 CapbIH Dyo;wp Jlyraap 03 Ynaan6aarap XOT

TOML33H 30XUOH ABYYIAX TYXAW

Hucnanuitd BTC-biH XopooHbl 2003 oHbl HUATUMH BuenitH Tamup CnopTbIiH apra
X3MX33HuW Tenesnereer yaacnaH TYLWAAX Hb:

Har. Ynaaw6aatap xoTbiH 2003 oHbl barw Hapbit 6aspbiH Carcad 6emberuiid
ToMU33HWIr 2003 oHbl 1-p capbiH 18-19-Hbl eapyyaaa Eb-biH 1-p cypryynuiiH cnopt
3aanaHg 30xuoH GaviryynaH siByyncyrai.

Xoép. TaMU33HWIA TECBUIAM HArAYraap, Wyyr4aunH 6ypanasxyyHUAr xoépayraap
xaBcpanrtaap Tyc Tyc 6aTancyrau. ‘

lMNypae. TaMuaaHuii warHang sopuynad 160 000 Tterpervir HUINTUAH BuewniiH
Tamup,CNopTblH  apra  XOMX33HWIWA  3apanaac rapraH  3apuyynax  Hs-60
NK.LUsgsHcoaHoM/ -A 3eBLLUEepCYrai.

HepeB. TamuasHWir y3an cypran,3oxuoH GalryynantbiH eHOep X3MX33H.
30XVOH BaWryynaH aByynaxbir MapraxunTtaH /M.bat-OpasHa/ -4 faanracyrai.

AAPIA ﬁ Y.HAPAHBAATAP

080005
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Hwiicnanuiti BTC-bIH xopooHbl faproiH 2003 oHbl
10 Z  TOOT TyllaarblH Harayrasap xaecpant

TOMLIO3HUA TOCOB

1. TamupygbiH warHan
1-p 6aiip 16 x 3000 Tter = 48000 Ter
2-p 6aiip 16x 2500 Ter = 40000 Ter
3-p 6arip 16x 2000 Ter = 32000 Ter
byra =120 000 Ter

2. WyyryauH warHan

8 x 2 x 2500 Tter =40 000 Ter

HuiT ayn =160 000 Ter



WYYrYaunH BYPINA3XYYH

1. I". Joénaopx

2. T.MaHpaa

3. L.3HxcaixaH
4. b.ApuyHbong
5. b.ConoHxro

6. b.M'anTyna

7. U.9ux6onp

8. I".OtoyHrapan

ync
ync
ync
ync
ync
ync
ync

ync

€PeHXMI LYYy

HapwuiH 6udruitH aapra

TanbaiH wyyry
Tan6aitH wyyr4y
Tan6aiH wyyry
Tan6aiH wyyry
TanbaiH wyyry

SMY Wyyry
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Huiicnanuiti BTC-biH XopooHbl AaprbiH 2003 OHbI
.2 TOOT TyllaanbliH Xoépayraap Xxascpant

Hblasap
YBTOCypryynb
MCBXon6oo
YBTAOCypryyne
MCBXon6oo
YBTOCypryynb
YBTACypryyns

EB-biH 1-p cypryynb



